

Человек и его дело

Работать по призванию - это здорово!

Работать в системе социальной защиты населения не у всех получается и не все выдерживают. Ведь работник социальной сферы должен быть добрым, честным, отзывчивым на чужие беды, а самое главное – нужны терпимость и уравновешенность. В нашей работе случайных людей не бывает. Иногда происходит так, что человек приходит к нам и через некоторое время уходит. Очень сложно. А остаются только те, для кого социальная работа – призвание.



Татьяна Валерьевна Ключева окончила Киевский институт текстильной и легкой промышленности в 1983 году. Она никогда не думала, что свяжет свою жизнь с социальной сферой. Но судьба распорядилась по-своему. С ноября 1997 года Татьяна Валерьевна работает в системе социальной защиты населения, с января 2015 года в муниципальном бюджетном учреждении системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского района» в должности заведующего отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.

У Татьяны Валерьевны в подчинении 16 социальных работников, которые оказывают социальные услуги 140 гражданам пожилого возраста и инвалидам, находящимся на социальном обслуживании на дому. Она руководит работой отделения социального обслуживания на дому N2 – подбирает и обучает соцработников, контролирует их деятельность, ведет необходимую документацию.

Работа Татьяны Валерьевны состоит в том, чтобы помочь соцработникам в их нелегком труде – советом, подсказкой, дружеским участием. И это у нее прекрасно получается. Она интеллигентная, честная, добрая, внимательная. Очень терпелива и выдержанна, всегда старается учесть мнение коллег и подчиненных. Ее спокойствие отражается и во внешности, и в голосе, и в поведении. Всю себя она отдает работе. Всегда уважительно относится к пожилым получателям социальных услуг и в любое время готова прийти на помощь. Благодаря ее умелому и грамотному руководству в отделении социального обслуживания на дому N2 прекрасный психологический климат. По показателям работы за 2017 год, характеризующим работу отделений социального обслуживания на дому, среди трех отделений - отделение Т. В. Ключевой занимает лидирующее 1 место.

Татьяна Валерьевна занимает активную жизненную позицию, участвует в общественной жизни. В 2015 году Татьяна Валерьевна принимала участие в чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров Белгородской области и заняла 1 место.

В 2017 году Татьяна Валерьевна Ключева принимала активное участие в реализации проекта «Внедрение бригадного метода организации социального обслуживания на дому пожилых граждан и инвалидов, в том числе детей-инвалидов, на базе муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино». Для граждан пожилого возраста и инвалидов, участвующих в проекте, Татьяна Валерьевна сшила специальные мешочки с крупой для оказания реабилитационных услуг.

Татьяна Валерьевна хорошая жена и удивительно заботливая мама двоих прекрасных детей. Душевная, трудолюбивая, чуткая женщина. Про таких людей, как она, говорят: «Человек с золотыми руками». Ни один праздник в коллективе не проходит без ее вкусных пирогов и пиццы. Если нужен совет, как посадить рассаду, вырастить цветы или получить хороший урожай на огороде, коллеги обращаются к Татьяне Валерьевне.

Коллектив муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского района» благодарит Татьяну Валерьевну за нелегкий труд, приносящий людям радость.

*Л. БОРОВСКАЯ,
заместитель директора МБУССЗН «КЦСОН
Шебекинского района».*